
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan  : TK ABA Karangwaru 

Kelas/ Semester  :  A/ 2 

Topik    :  Aku sayang tanaman ciptaan Allah 

Tema    :  Tanaman 

Sub Tema   :  Bunga Mawar (cara merawat tanaman) 

Pembelajaran ke  :   1 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN: 

1. Anak dapat mengenal bunga mawar ciptaan Tuhan 

2. Anak dapat menggambar bunga mawar 

3. Anak dapat mengurutkan daun berdasar ukuran dari kecil ke besar (3 series) 

4. Anak dapat membentuk huruf menjadi kata “mawar” 

5. Anak dapat mengerjakan tugas sendiri 

6. Anak dapat berkreasi membentuk bunga 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN: 

1. Alat dan Bahan: 

a. Tanaman bunga mawar,  

b. Daun sesuai ukuran,  

c. Tutup botol, plastisin, stik es krim, batu aquarium 

d. Kartu huruf, kerang, biji-nijian  

e. Spidol, pensil warna, crayon, kuas. 

2. Kegiatan pembelajaran: 

a. Kegiatan Pendahuluan ( 2menit) 

1. Mengucapkan salam 

2. Doa sebelum belajar  

3. Presensi anak 

4. Bercakap-cakap tentang tema 

b. Kegiatan inti ( 6 menit) 

1. Bercakap-cakap tentang bunga mawar ciptaan Tuhan (NAM. 1.1) 

2. Kegiatan 1: Dapatkah ananda mengurutkan daun bunga mawar dari kecil ke besar? 

3. Kegiatan 2: Yuk ananda berkreasi membentuk bunga dengan media sekitar (SENI. 3.15-

4.15, SOSEM 2.8) 

4. Kegiatan 3: Ayo ananda menyusun kata “mawar” dengan media sekitar (BHS. 3.12-4.12) 

5. Kegiatan 4: Bagaimana ananda menggambar bentuk bunga mawar? (FM. 3.3-4.3) 

 

Recalling: 

1. Merapikan alat-alat yang telah digunakan  

2. Diskusi tentang perasaan selama melakukan kegiatan bermain 

 

c. Kegiatan penutup  ( 2 menit) 

1. Menginformasikan kegiatan untuk besok 

2. Pesan-pesan 

3. Berdoa selesai belajar 

4. Mengucap salam 

 

 



 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN: 

 

PROGRAM 

PENGEMBANGAN 

KD INDIKATOR 

NILAI AGAMA 

DAN MORAL 

1.1 Anak dapat mengenal bunga mawar ciptaan Tuhan 

FISIK MOTORIK 

 

3.3-4.3 

 

Anak dapat menggambar bunga mawar  

KOGNITIF 

 

3.6-4.6 

 

Anak dapat mengurutkan daun berdasarkan ukuran dari 

kecil ke besar  

BAHASA 

 

3.12 – 4.12 Anak dapat Menyusun huruf menjadi kata mawar 

SOSEM 

 

2.8 Anak dapat mengerjakan tugas sendiri 

SENI 

 

3.15-4.15 Anak dapat berkreasi membentuk bunga 
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